



## Centrum sociálnych služieb Ladoveň

J. Mazúra

### Centrum sociálnych služieb Ladoveň

poskytuje 3 druhy celoročnej pobytovej sociálnej služby a odľahčovaciu službu.

Občan, ktorý má záujem o umiestnenie v zariadení musí mať vydané „Rozhodnutie a posudok o odkázanosti na sociálnu službu“, v ktorom Žilinský samosprávny kraj, alebo mesto/obec určí odkázanosť na poskytovanie sociálnej služby (druh soc. služby) a stupeň odkázanosti (mieru odkázanosti na pomoc inej osoby)

1. *Žilinský samosprávny kraj* - na základe Žiadosti o posúdenie odkázanosti rozhoduje o odkázanosti na sociálnu službu v *Špecializovanom zariadení a v Domove sociálnych služieb*.
2. *Mesto alebo obec* - na základe Žiadosti o posúdenie odkázanosti rozhoduje o odkázanosti na sociálnu službu v *Zariadení pre seniorov*.

1. V **špecializovanom zariadení** poskytujeme starostlivosť občanom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie, hluchoslepota, AIDS alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa. - Žiadosť o posúdenie odkázanosti (tlačivo) Túto žiadosť vypíšte, dajte potvrdiť a vypísať aj všeobecnému lekárovi, priložte zdravotné záznamy (kópie zo zdravotnej karty). Vyplnenú žiadosť s prílohami zašlite na adresu: Žilinský samosprávny kraj, Komenského 48, 011 09 Žilina
2. V **domove sociálnych služieb** poskytujeme starostlivosť občanom do dovŕšenia dôchodkového veku, sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov, alebo sú nevidiaci alebo prakticky nevidiaci a ich stupeň odkázanosti je najmenej III Žiadosť o posúdenie odkázanosti (tlačivo) Túto žiadosť vypíšte, dajte potvrdiť a vypísať aj všeobecnému lekárovi, priložte zdravotné záznamy (kópie zo zdravotnej karty). Vyplnenú žiadosť s

prílohami zašlite na adresu: Žilinský samosprávny kraj , Komenského 48,  
011 09 Žilina

3. **V zariadení pre seniorov** poskytujeme starostlivosť občanom, ktorí dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej IV podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a občanom, ktorí dovŕšili dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení potrebujú z iných vážnych dôvodov.

*Mesto alebo obec* - na základe Žiadosti o posúdenie odkázanosti rozhoduje o odkázanosti na sociálnu službu v *Zariadení pre seniorov*.  
Žiadosť o posúdenie odkázanosti (tlačivo) Vám dajú na mestskom alebo obecnom úrade.

Ak už máte vydané rozhodnutie a posudok o odkázanosti na sociálnu službu zo Žilinského samosprávneho kraja môžete kontaktovať zariadenie, pre ktoré ste sa rozhodli. Žiadosť o poskytovanie sociálnej služby môžete podať aj do viacerých zariadení sociálnych služieb súčasne.

#### **ŽIADOSŤ O UZATVORENIE ZMLUVY O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNEJ SLUŽBY v našom Centre sociálnych služieb Ľadoveň**

Ak máte záujem o umiestnenie v našom Centre sociálnych služieb, prosím dôsledne vyplňte žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. [Žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby nájdete kliknutím tu](#) - žiadosť môžete vytlačiť, otvorí sa Vám v novom okne

#### **ŽIADOSŤ O UZATVORENIE ZMLUVY O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNEJ SLUŽBY v Centre sociálnych služieb Ľadoveň**

Ak máte záujem o umiestnenie v našom Centre sociálnych služieb, prosím dôsledne vyplňte žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. Žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby nájdete kliknutím tu - žiadosť môžete vytlačiť, otvorí sa Vám v novom okne

K žiadosti je potrebné priložiť prílohy, ktoré nájdete aj na poslednej strane žiadosti.

- 1.Právoplatné rozhodnutie a posudok o odkázanosti na sociálnu službu poskytovanú v domove sociálnych služieb
2. Potvrdenie o príjme, rozhodnutie o poberaní dôchodku zo Sociálnej poisťovne
3. Vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely platenia úhrady za sociálnu službu - overené, pre tlač kliknite tu

Sociálne poradenstvo Vám radi poskytneme, ak nás osobne navštívite, alebo nám zatelefonujete 043/43 083 015, pošlite mail - cez kontakty v hornej lište webstránky

Vyplnenú žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby v CSS Ľadoveň spolu s prílohami môžete priniest' osobne v pracovných dňoch v čase od 08,00 hod. do 14,00 hod. na sociálny úsek, alebo môžete poslať poštou na adresu: CSS Ľadoveň , J. Mazúra 34, 036 01 Martin.

Zaevidované do poradia budú len kompletne žiadosti aj s prílohami.

V prípade ďalších otázok môžete kontaktovať sociálny úsek, kde Vám radi poradíme na telefónnom čísle 043/ 43 83 015, kl. 30 alebo kl.13

## **Odl'ahčovacia služba**

V zmysle §54 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách sa odl'ahčovacou službou rozumie sociálna služba poskytovaná fyzickej osobe, ktorá opatruje opatrovanú fyzickú osobu (ďalej len „fyzická osoba, ktorá opatruje“), ktorou sa poskytuje alebo zabezpečuje opatrovanej fyzickej osobe sociálna služba počas obdobia, v ktorom fyzická osoba, ktorá opatruje, nemôže opatrovanie vykonávať.

Cieľom odl'ahčovacej služby je umožniť fyzickej osobe, ktorá opatruje, nevyhnutný odpočinok na účel udržania jej fyzického zdravia a duševného zdravia a prevencie jeho zhoršenia.(na dovolenku, operáciu, kúpeľnú liečbu a pod.).

Odl'ahčovacia služba sa poskytuje na celé dni, najviac 30 dní v kalendárnom roku. Nevyčerpané dni odl'ahčovacej služby v kalendárnom roku nemožno poskytnúť v nasledujúcom kalendárnom roku. Ak sa opatrovanie vykonáva len časť kalendárneho roka, poskytuje sa odl'ahčovacia služba v pomernej časti rozsahu dní.

Záujemca o odľahčovaciu službu (opatrovník, obec) musí v prípade záujmu podať žiadosť o zabezpečenie odľahčovacej služby priamo zariadeniu sociálnych služieb podľa výberu opatrovanej fyzickej osoby.

Podmienka odkázanosti opatrovanej fyzickej osoby sa na účely poskytnutia alebo zabezpečenia poskytovania sociálnej služby považuje za splnenú, ak je odkázaná na opatrovanie podľa posudku vydaného príslušným úradom práce, sociálnych vecí a rodiny na účely kompenzácie sociálnych dôsledkov ťažkého zdravotného postihnutia.

Kontakty na zariadenia sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja, ktoré poskytujú odľahčovaciu službu: <https://www.zilinskazupa.sk/.../9.6/zoznam-zss-ovzp-zsk.pdf>

Kontakty na sociálnych pracovníkov zariadení sociálnych služieb, ktorí poskytnú informácie aj ohľadom odľahčovacej služby v zariadení: <https://www.zilinskazupa.sk/.../zoznam-soc-pracovnikov...>